由漆喷的小广告难彻底清理

小区遭遇"牛皮癣"困境

本报泰安 4 月 18 日讯(记者 乱贴乱画的小广 不仅出现在城市大街小巷,小区的公共信息栏、靠近道路的墙壁 上,连楼道里也贴满了各式各样

五、庄校是主 也别的] 在八台行的"牛皮癣",小区成了这些非法小广告的重灾区。 "早晨醒来,下楼发现车上贴上了小广告,下班回家,发现 小区单元楼门上也遭遇,牛皮 癣',我们楼道内也涂满了各式

各样的搬家、通下水道的黑色油漆小广告。"17日,乐园小区17 号楼居民陈女士打来电话抱怨 说。

16日,记者在普照寺小区看 到,普照小区东门附近的一面墙成了广告墙,白色的墙面正中间 有一小块黄色的区域,非常难 看。十几名社区工作人员和志愿者正在忙碌着,他们手里拿着喷 壶向墙上的小广告暗些水,然后

用小铲子使劲地刮着墙上的小广告,还有一个人拿着扫帚在清扫地上堆积的纸片。"我们已经清理出一编织袋这样的纸片垃圾了,都是从墙上刮下来的,但还是没办法彻底清理干净。"志 愿者王翠翠指着布满划痕的墙

小区内泛滥的"牛皮癣"已经 屡见不鲜,尤其是一些老旧小区, 由于出口多,没有物业清理,开放

式的楼洞和临近街面的一些楼体外墙上已经"遍体鳞伤"。在市场 社区记者看到,社区北出口的信息栏上一片"疤痕":开换锁、家 政……紧挨着信息栏的楼裙上糊 着七八块高矮不一、颜色各异的广告海报。附近的居民楼洞里,刚 刚清理过的野广告"残骸"上又糊 上了新"膏药"。

金山社区居委会书记时广 魁告诉记者,乱贴乱画现象屡禁 不止,让他们非常头疼。"乱贴还 好清理,直接刮掉就可以了,但 是乱写乱画,大部分都是是用墨或者漆写的,我们曾经尝试过很 多办法,但由于没有专业的清理 多外体,但田丁仅有专业的信理 工具,根本没法清理干净。我们 只能涂上漆再把字给盖住,但是 这样之后,由于颜色不搭配,墙 一点也不美观了。"时广魁无奈 地说



路面隆起划伤车底盘追踪

小区恼人道路修好了

者 刘慧娟) 泰城金山小区 主干道路面隆起,刮伤经过的 车辆底盘,而小区门口路面地势低洼,逢下雨必积水。近日, 这条恼人的道路修好了。

及东陷入的追路修好了。 16日,记者来到金山小区, 看到7号楼东侧的上坡位置铺 设了一层长达4米、宽近2米 的崭新柏油水泥,青白色的路 面和周围深色的道路形成了鲜 明对比。路边一旁,居委会书记 时广魁正和几位居民在讨论着

维修这条路的事情。 "去年八月份的时候,这 条路的一个上坡处路面隆起, 条路的一个上级邓斯田障配, 两块路面上下错开了两指宽的 缝,高那一块经常刮伤过往车 辆,很恼人。居民高洁说。紧 靠着隆起路面的7号楼一单元

本报泰安 4 月 18 日讯(记 刘慧娟) 泰城金山小区 道路面隆起, 刮伤经过的 居民艾广磊说, 有时候听到刺 耳的"吱"一声, 就知道又有车 的底盘被划了。时广魁告诉记 者,当时他们就想把这条路修 好,但是由于小区居民楼分布 零散,居民人口混杂,加上还 有一些单位宿舍,所以在小区路面整修的收费问题上一直意 见不统一,路面整修的问题就一直搁浅下来。

但修路的事一直记在了时 广魁的心里,4月初,社区进行建 设,于是居委会专门找来了几位 工人维修道路,把路面砸开,将 高出路面的部分进行了削低,然 后重新铺了一下,总共花了1500 多块钱。"现在整个路面比之前 的路面下降了十几厘米,开车再 也不用担心底盘被划了。"时广 魁说。